# 今日泰山·热线。格子铺



播报热线: 6982110

播报邮箱: taglwb@

163.com

播报论坛: http://

bbs.glwb.com.cn/泰

山论坛

肥城市公安交警大队李甲刚:

# 市民病路边,民警该出手

8月9日下午,大队领导 给我打电话,问是不是前几 天在路边救助了一个市民, 他们送来了一面写有"人民 警察为民解忧"的锦旗表示 感谢。我当时有点蒙,后来 才想起发生在前几天的一件

4日早晨7点左右,肥城 天气相当闷热, 站在路边就 会流汗。我和同事吴刚、王 成一起巡逻至泰西大街大转 盘北路口时,见一名中年妇 女坐在路边,显得十分无 力,像是病了。我们立即停 车上前询问。一男子过来 说,他们是两口子。他妻子 有高血压、高血糖,路上走 着走着突然眩晕,想呕吐, 他正要拨打120急救电话。了 解情况后,我们马上让他们 上车。刚上车,那名妇女就 出现了呕吐症状。我们都不 懂医,不知如何是好。为了 尽快将其送到医院, 我们就

打开警报器, 让其他车辆让

道。在医院,直到看到病人 脱离了危险,我们才悄悄离 开,继续上路执行任务。

人民警察, 是人民大众 的卫士和服务员,人民大众 有困难,需要帮助,我们有 责任伸出手来帮助他们。路人 有难,民警给予帮助是应该 的。我们做了应该做的事情, 他们送来锦旗,显示了人民大 众对我们的爱戴,将激励我 们更好地为人民服务。

本报记者 孔红星 整理



# 领养孩子, 需要哪些手续?

问:泰山区居民王先生 来电咨询,他的孩子夭折 了, 打算收养一个孩子, 不 知道如何办理相关手续。

答:依据《中华人民共 和国收养法》和《中国公民 收养子女登记办法》,领养 孩子可以在县级民政部门 收养登记机关办理相关的 手续。

办理条件:收养人应当 具备下列条件:(一)无子 女;(二)有抚养教育被收养 人的能力:(三)未患有在医 学上认为不应当收养子女 的疾病;(四)年满30周岁。 华侨收养三代以内同辈旁 系血亲的子女,还可以不受 收养人无子女的限制。无配 偶男性收养女性的,收养人 与被收养人的年龄应当相 差40周岁以上。

被收养人:不满14周岁 的未成年人可以被收养: (一)丧失父母的孤儿;(二) 查找不到生父母的弃婴和 儿童;(三)生父母有特殊困 难无力抚养的子女。

办理登记所需材料: 1.家庭户口簿:2.身份证: 3.婚姻状况和有抚养教育 被收养人能力的证明;4. 县级以上医疗机构出具的 未患有在医学上认为不应 当收养子女的疾病的身体 健康证明;5.捡拾经过证 明:6. 弃婴发现地派出所 出具的弃婴证明;7.市计 生部门出具的有关证明。

本报记者 孔红星 整理

#### ●消息短波

# 东平慈善晚会募集260余万元

晚, 东平县在市民广场隆 重举行慈善文艺晚会。晚 会节目内容丰富、形式多 样, 演员的精彩表演不时 引发观众的阵阵掌声, 文 艺表演与踊跃捐款穿插进 行。整台晚会持续了近三

本报讯 8月6日 个小时, 共募集善款260 余万元。这些善款将为孤 残儿童撑起一片蓝天,为 贫困学子鼓起希望的风 帆, 为贫困老人送去温暖 的亲情, 为构建和谐社会 发挥重要作用。

(通讯员 李军)

#### 岱岳质监分局检查电动车

本报讯 近日,岱岳 质监分局组织执法人员在 全区范围内开展了电动车 专项检查。检查的主要内 容有:电动车产品是否有 生产许可证、产品执行标 准;电动车电机是否有3C 标志;产品标签标注内容 是否符合规定等。检查发 现,个别电动自行车、助力

车销售企业存在对法律法 规认识不足以及不规范经 营等问题。执法人员向销 售店负责人宣讲了相关法 律法规,对出现的问题要 求厂家及经营者立即进行 整改。此次专项检查共检 查5家商店销售的11种品 牌的电动车。

(通讯员 焦圣娟)

# 泰山区交通局为职工送清凉

本报讯 近日,泰山 区交通运输局徐云书记带 领稽查大队领导班子, 前 往泰莱路临时检测治超 点、泰楼路临时检测治超 点、泰安西临时检测点等 基层单位,看望24小时 坚守在岗位上的交通稽查 一线的广大干部职工,开 展"送清凉"活动,为他 们送去了防暑茶、藿香正

气胶囊、风油精、防蚊花 露水等。慰问组每到一 处,都详细询问了各岗位 一线员工的工作情况和身 体状况,叮嘱一线员工们 要注意身体、注意高温下 自我调节, 防止高温中 暑,叮嘱相关负责人要落 实好防暑降温工作。

(通讯员 王传东 张红玫 程亮)

# 粥店街道掀起全民健身热潮

本报讯 岱岳区粥店 街道办事处大力实施体育 健身工程,20多个村(社 区)建起了文体活动广场, 新安装了乒乓球台、篮球 架等体育设施40余套。配 置多条健身路径、健身器 材100件、棋牌桌10个。粥

店社区还配套建设了高标 准多功能综合活动站,标 准篮球场2个、网球场1 个、羽毛球场2个、室外乒 乓球台10个、健身操和健 身舞区各1个,为举办各 项体育活动提供了场所。

(通讯员 刘传录)



#### 村道损毁严重

宁阳县居民张先生来 电反映:宁阳县东疏镇西 河村内的道路原来是水泥 路, 最近几年, 道路破坏 严重, 坑洼不平、下雨时 积水严重。村里居民多次 反映,但道路一直没有得 到修补,希望有关部门能 关注一下。

#### 污水流上大街

泰城市民熊女士来电 反映: 财源大街与通天街 交叉路口附近, 污水从下 水道冒出并流到大街上。 污水流了有五六天了, 希 望相关部门能及时疏通下

#### 垃圾箱味难闻

泰城市民詹女士来电 反映: 泰城傅公街靠近居 民区的两个垃圾箱,气味 很难闻, 尤其是在天气炎 热的时候。希望相关部门 能调整垃圾箱的分布,避 免垃圾箱难闻气味扰民。

本报记者 孔红星